

Международная победа графических дизайнеров СФУ

Студенты [Института педагогики, психологии и социологии СФУ](#) заняли первое и два вторых места на XI Международном конкурсе по веб-дизайну и компьютерной графике в украинском городе Винница.

На заочный этап конкурса было представлено более 950 работ, подготовленных молодыми людьми из 22 стран мира: Украины, России, Великобритании, США, Чили, Индонезии, Вьетнама, Ирана, Канады, Новой Зеландии, Индии и других. Оценивали мастерство конкурсантов, проверяя работы в онлайн-режиме, 50 судей из разных стран — специалисты по веб-дизайну, компьютерной графике, Интернет и информационным технологиям.

Второй тур конкурса прошел в Винницком национальном техническом университете, в нем приняли участие около 200 человек — победителей заочного тура.

Среди финалистов оказались и представители Красноярска. Все три студента СФУ выступили успешно:

- **Юлия Федорова** завоевала 1 место в номинации «2D-векторная графика»;
- **Никита Кузьменков** занял 2 место в номинации «3D-графика»;
- **Евгения Сабылина** стала 2-й в номинации «2D-растровая графика».



Работы студентов выполнены под руководством ассистента кафедры инженерной и компьютерной графики ИППС **Дарьи Кайгородовой**. «В финальных состязаниях конкурсанты выполняли четырехчасовую работу по заданной социальной проблематике „Молодежь и здоровый образ жизни“, — рассказала она. — Наши ребята разработали дизайн-концепт, знаковые системы плакатов и интерпретацию темы в трехмерном пространстве. Жюри конкурса был отмечен высокий уровень профессиональных навыков владения компьютерной графикой в представленных работах, а для самих студентов конкурс стал хорошей школой профессиональной подготовки».

[Пресс-служба СФУ](#), 24 мая 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12279>